
Ime in Priimek / naziv podjetja Poštna št. naziv pošte

Nalov in hišna št. Kontaktna št.

Kontaktna oseba E- naslov

Priimek in ime MKČN Naslov in hišna št.

Poštna št. in naziv pošte Kontaktna št. E- naslov

Občina vgradnje MKČN Naslov lokacije MKČN  Hišna št.

Št. in naziv katastrske občine   MKČN                        Parcelna št. vgrajene MKČN

Nazivna zmogljivost (PE)                 Tip  MKČN (biološka/rastlinska…)

Datum pričetka obratovanja MKČN Naziv proizvajalca MKČN

SIST EN (številka standarda) Odvajanje v podzemno vodo (ponikanje)

Odvajanje v vodotok (naziv vodnega telesa) Drug način odvajanja (opis)

Prostornina usedalnika blata v kubikih

Potrdilo o vgradnji za pridobitev občinske subvencije D A N E

VLOGA ZA VPIS MALE KOMUNALNE ČISTILNE NAPRAVE DO 50 PE V 
EVIDENCO IJS

Podatki o lastniku male komunalne čistilne naprave -MKČN

Osnovni podatki o upravljavcu, če se razlikuje od lastnika  MKČN

Osnovni podatki o MKČN



Naslovi vseh priključenih stavb na MKČN Število oseb Podpisi lastnikov

Opombe

Ovezne priloge:
1) Kopija izjave o lastnostih MKČN s standardi SIST EN    (dobite od dobavitelja MKČN)

2) Vodno soglasje / Mnenje

3) Prve meritve iztoka iz MKČN

Kraj, datum Podpis lastnika MKČN

E  koordinata MKČN E   koordinata iztoka MKČN

N   koordinata MKČN N   koordinata iztoka iz MKČN

(potrebno pridobiti na Direkciji RS za vode, če ni bilo pridobljeno v sklopu 
gradbenega dovoljenja)

Podatke izpolni izvajalec javne službe v času prvega obiska 

Podpisnik/ki jamči/jo za pravilnost vseh navedenih podatkov v tem obrazcu in soglaša/jo, da se osebni podatki iz te vloge 
lahko obdelujejo skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

Obvestilo:
Izvajalec gospodarske javne službe na podlagi ustrezno izpolnjene vloge in zadnje priložene priloge v sledečem 
mesecu zniža okoljsko dajatve za 90%. V skladu z Uredbo o odvajanju in čiščenju odpadne vode izvajalec javne 
službe izvaja preglede MKČN enkrat na 3 leta, pri čemer prvi pregled izvede prvo naslednje koledarsko leto po 
izvedbi prvih meritev.  

 po zagonu MKČN. Meritve lahko opravi samo pooblaščeni izvajalec. Seznam je objavljen na sprletni 
strani Ministerstva za okolje, podnebje in energijo.

(meritve se izvedejo ne prej kot 3 mesece in ne kasneje kot 9 mesecev


